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IZRAĐENA U SKLADU SA VAŽEĆIM PROPISIMA 

 

 

OBJEKAT 1 PRIVREMENI OBJEKTI NA KUPALIŠTU 

 

LOKACIJA 2 KUPALIŠTE 16C,KP 712,713,714 KO PRČANJ1,OPŠTINA 

KOTOR 
 

VRSTA TEHNIČKE 

DOKUMENTACIJE3 

IDEJNO RJEŠENJE – ARHITEKTONSKI PROJEKAT  

 

ODGOVORNI  INŽENJER 4 
arh. ANDREA PAJKOVIĆ spec. sci. 

Licenca br: UPI 107/7 – 2576/2 od 10.05.2018. 

 

 

I Z J A V LJ U J E M 

 

da je ovaj projekat urađen u skladu sa:  

 

 Zakonom o planiranju prostora i izgradnji objekata i podzakonskim aktima 

donešenim na osnovu navedenog zakona;  

 posebnim propisima koji direktno ili na drugi način utiču na osnovne zahtjeve za 

objekte;  

 pravilima struke i  

 urbanističko-tehničkim uslovima 

 
 

 

 

 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 

1 Naziv projektovanog objekta 

2 Mjesto građenja, planski dokument, urbanistička parcela, katastarska parcela 

3 Idejno rješenje, idejni projekat, glavni projekat odnosno projekat izvedenog objekta 

4 Ime i prezime glavnog inženjera. 

 

 

(potpis glavnog inženjera) 

 

 

Bar, April 2025. godine. 

(mjesto i datum) 

 

 

 

(potpis odgovornog lica) 
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T E H N I Č K I  O P I S  

 

Objekat je projektovan shodno projektnom zadatku, a u svemu prema urbanističko-

tehničkim uslovima br.: 0206-1645/4 UP od 11.04.2025.godine izdatim od strane JP 

Morsko Dobro 

 

INVESTITOR: TOMANOVIĆ VLADIMIR 

OBJEKAT: Privremeni objekti na kupalištu 

  

LOKACIJA: KUPALIŠTE 16C,KP 712,713,714 KO PRČANJ1,OPŠTINA KOTOR 

 

 
 

LOKACIJA I URBANISTIČKA DISPOZICIJA 

  

Privremeni objekti na uređenom kupalištu označenom brojem 16C na katastarskim 

parcelama  712,713,714 KO Prčanj1,Opština Kotor   

 

Lokacija navedenog objekta nalazi se na prostoru određenom za takvu namjenu, 

tj.nalazi se sklopu poteza uređenih kupališta obalnog područja Kotora. 

 

 

MATERIJALIZACIJA PRIVREMENIH OBJEKATA 

 

Objekti su predviđeni tako da se svojom materijalizacijom i gabaritima uklapaju u 

postojeći ambijent, sa pastelnim bojama (bijela, bež i slično). Svi predviđeni 

privremeni objekti su montažno demontažni i pokretni i postavljaju se za potrebe 

uređenog kupališta. 

 

 

MONTAŽNO DEMONTAŽNI OBJEKTI 

 

Spasilačka osmatračnica (kula): je otvoreni prostor u funkciji privremenog objekta 

koji se postavlja na svakih 50m dužine kupališta, površina spasilačke osmatračnice 

iznosi 4m2. Na spasilačkoj osmatračnici se smješta spasilačka oprema za hitne 

intervencije (dvogled, bova za spašavanje, signalizacione zastave, oprema za prvu 

pomoć i mobilni telefon). U prilogu se nalazi idejno rješenje kule koja je pozicionirana 

na sredini kupališta kako bi se ostvarila najbolja preglednost na cijelo kupalište.  

 

Informativna zastava: se postavlja na spasilačkoj kuli ili spasilačkom pultu i može biti 

u tri boje. (zelena, žuta i crvena). Kraći rubovi zastave moraju biti najmanje 0.75m 

dužine. Omjer između dužine i širine mora biti najamanje 2:1. Informativna zastava se 

postavlja na jarbolu na mjestu koje treba biti vidljivo većini korisnika kupališta, a čija 

visina ne može biti manja od 5m. U prilogu se nalazi fotodokumentacija.  

 

Informativna tabla za korisnike kupališta: Informativne table na kupalištu su sledećih 

dimenzija: 

- Tabla sa informacijama o kupalištu, dimenzija konstrukcije 100x100cm na konstrukciji 

260x100cm. 

- Tabla sa informacijama u plažnom redu, dimenzije 70x130cm. 



- Tabla sa informacijama o bezbijednosti kupača dimenzije 100x150cm, postavlja se 

na spasilačkoj kuli. Konstrukcija table je metalna, pričvršćena za tlo na način 

primjeren postojećoj podlozi. U prilogu se nalazi idejno rješenje.  

 

 

Sanitarni objekti za potrebe kupališta: Uz predviđeno uređeno kupalište postavljaju 

se montažno demontažni sanitarni objekti. Na kupalištu 16C predviđeno je 

postavljanje sanitarnih objekata kontenjerskog tipa, u zaleđu plaže na za to 

pogodnoj lokaciji. U prilogu se nalazi tipski projekat i izgled sanitarnog objekta. 

 

 

POKRETNI PRIVREMENI OBJEKTI, ODNOSNO UREĐAJI KOJI SU PREDVIĐENI NA 

UREĐENOM KUPALIŠTU 16C 

 

Suncobrani max 19 komada i ležaljke izrađene od drveta max 38 komada, set dvije 

ležaljke i jedan suncobran zauzima 8m2. Kabine za presvlačenje 3 komada, i plažni 

tuševi 3 komada postavljeni na svakih 50m kupališta. Suncobrani i kabine za 

presvlačenje su u bež boji. Sanitarni objekti su postavljeni u zaleđu kupališta – 1 

komad. Kupalište je opremljeno sa 8 korpe za otpatke, raspoređenih duž cijelog 

kupališta kao i jednim protivpožarnim aparatom.  

 

Sa mora kupalište je ograđeno na udaljenosti od 50 metara od obale, bovama koje 

su međusobno povezane jedna crvene i jedna bijele boje valjkastog oblika, koje su 

ankerisane za dno tegovima većim od 50kg.  

Na kupalištima je potrebno obezbjediti nesmetani pristup moru u šrini od 1m na svakih 

20 m, odnosno taj prostor osloboditi od plažnog mobilijara. 

 

 

KARAKTERISTIKE PEJZAŽA 

 

   

Stara mediteranska kotorska luka, okružena impresivnim gradskim zidinama, je vrlo 

dobro sačuvana i pod zaštitom je UNESKO-a, kao svetska kulturna baština. Između 

1420-1797 Kotor je sa okolinom pripadao Veneciji pa je venecijanski uticaj ostavio 

trag na gradskoj arhitekturi. Kotorski zaliv (Boka Kotorska) jedan je od najdubljih i 

najdužih zaliva na Jadranskom moru pa se često naziva najjužnijim fjordom Evrope. 

Litice Orjena i Lovćena koje natkriljuju grad predstavljaju jedan od najveličanstevnijih 

predela na Mediteranu.  

 

Pregled zaštićenih objekata 

 

Gorovići, Kovači, Lastva, Glavati, Višnjevo, Krimovica, Zagora, Glavatičići, 

Gornje i Donje Ledenice, Gornje i Donje Krivošije) 

 

Na teritoriji opštinenalazi se UNESCO-vo zaštićeno područje Kotorsko-risanski zaliv 

koje je stavljeno pod zaštitu Odlukom Skupštine Opštine Kotor o proglašenju Kotora i 

njegovog područja za prirodno i kulturno-istorijsko dobro od posebnog značaja, od 

14. juna1979. godine („Službeni list SRCG – opštinski propisi“ broj 17/79). Ovo područje 

jeupisano i na UNESCO-ovu Listu svjetske prirodne i kulturne baštine na III sjednici 

Komiteta za svjetsku baštinu 26.10.1979. godine u Luxoru, Kairo, Egipat. Zaštićeno 

područje obuhvata ukupno 12.000 hektara kopna i 2.600 hektara morske površine. 

Od vremena stavljanja pod zaštitu do danas, status i kategorija zaštite ovog 



zaštićenog područja nijesu preispitivani. Izrada Studije zaštite za ovo zaštićeno 

prirodnodobro, sa proširenjem na južne padine Vrmca (potencijalni Park prirode) 

predviđena je 

Prostornim planom Crne Gore (2008) i Lokalnim Akcionim Planom za Biodiverzitet 

opštine Kotor. Brdo Vrmac planirano je za stavljanje pod zaštitu na teritoriji opština 

Kotor i Tivat u kategoriji Park prirode. Starim PPO Kotor takođe je bilo planirano 

formiranje Regionalnog 

parka (Park prirode) Vrmac, ali je ta odredba u izmijenjenom PPO (2008) načelno 

promijenjena tako da je predložena kategorija Predio posebnih prirodnih odlika 

Vrmac. Za sada, za to zaštićeno područje nije urađen stručni nalaz - Studija zaštite, 

niti je isto stavljeno pod zaštitu, a time mu nije određen / osnovan upravljač. 

Orjentaciona površina ovog zaštićenog dobra je oko 31,5 km2 u granicama koje 

administrativno obuhvataju djelove teritorija opštine Kotor (13,75 km) i opštine Tivat 

(17,75 km). 

Na području zaštićenog Kotorsko – Risanskog zaliva i u zoni zahvata Izmjena i 

dopuna predmetnog Programa, od zaštićenih područja (vidi 

http://www.prirodainfo.me/Forma) nalazi se i Sastojina lovora i oleandera iznad vrela 

Sopot kod Risna (40ha) koja je zaštićena kao spomenik prirode, dok se u Orahovcu 

nalazi zaštićeno stablo hrasta medunca (Quercus pubescens) koje je takođe 

zaštićeno kao spomenik prirode. Na padinama Vrmca se od zaštićenih prirodnih 

dobara nalazi i skupina stabala kod crkve Sv. Petke, kat. parcela br. 192/1, K.O. 

Kavač (potez Ricovina). 

PPCG (2008), Nacionalnom strategijom održivog razvoja (2016), Nacionalnom 

strategijom biodiverziteta sa Akcionim planom za period 2016-2020 i lokalnim 

strateškim i planskim dokumentima planirano je stavljanje pod zaštitu sljedećih novih 

zaštićenih prirodnih dobara na području opštine Kotor: 

Morska zaštićena prirodna dobra - Zone ekološki značajnih morskih habitata koje 

predstavljaju potencijalna morska zaštićena prirodna dobra identifikovane su u zoni 

od rta Trašte do Platamuna (sa užom zonom za strožiju zaštitu od rta Žukovac do rta 

Kostovica). 

Morinjski zaliv - Prijedlog za stavljanje Morinjskog zaliva pod zaštitu dat je u studiji 

prirodne i kulturne baštine tog područja u kojoj je Zavod za zaštitu prirode Crne Gore 

dao prijedlog granica zaštićenog područja (13,908 ha) u kategoriji spomenik prirode. 

Kostanjica – Lokalnim Akcionim planom za biodiverzitet opštine Kotor (2014) 

predloženo je stavljanje pod zaštitu autohtonih sastojina koštanja i lovora 

LauroCastanetumsativae iznad Kostanjice (do nv od oko 200m) u kategoriji posebni 

prirodni predio čija je (orjentaciona) površina oko 5.500 ha. 

Pojedinačni dendrološki objekti – Stablo crne topole (Populus nigra L.) kao 

najstarije drvo u srcu grada Kotora, na Trgu od Kina, posađeno poslije snažnog 

zemljotresa 1667. godine. 
 

                                                                                                                             Obradila: 

 _____________________ 

                                                                                                                                           ANDREA PAJKOVIĆ  

 

 

 

 

 



SPISAK PRIMJENJENIH PROPISA, PREPORUKA I VAŽEĆIH STANDARDA PREMA KOJIMA 

JE OBJEKAT PROJEKTOVAN I PREMA KOJIMA ĆE SE  IZVODITI RADOVI 
 

 

Za potrebe investitora a na osnovu: 

• Projektnog zadatka investitora,  a u skladu sa: 

• Važećim Zakonom o uređenju prostora i izgradnji objekata 

• Urbanističko tehničkim uslovima, izdatim od  nadležnog Sekretarijata 

• Pravilnikom o bližim uslovima za postavljanje odnosno građenje privremenih 

objekata, uređaja i opreme ("Sl. list Crne Gore",br. 43/18) 

• Izmjene i dopune programa privremenih objekata u zoni morskog dobra 

za period 2024 - 2028. godine. Broj  04-332/25-86/36 

• Atlas Crnogorskih plaža i kupališta za period od 204-2028. godine  

• Pravilnik o uslovima koje moraju ispunjavati uređena i izgrađena kupališta ("Sl. 

list Crne Gore",br. 20/08, 20/09, 25/09, 04/10, 61/10 i 26/11) 

• Pravilnikom o bližim uslovima i načinu prilagođavanja objekata za pristup i 

kretanje lica smanjene pokretljivosti i lica sa invaliditetom ("Sl. list Crne Gore",br. 48/13 

i 44/15) 
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